

ERRATA

ERRATA

ERRATA da publicação do contrato 21/2022 - Exercício: 2022 publicado no Diário Oficial nº 35.074 de 10 de agosto de 2022, Protocolo: 838146.

ONDE SE LÊ: "Vigência: 09/08/2022 a 08/08/2022"

LEIA-SE: "Vigência: 09/08/2022 a 08/08/2023"

Protocolo: 838961

ERRATA

ERRATA da publicação do contrato 24/2022 - Exercício: 2022 publicado no Diário Oficial nº 35.074 de 10 de agosto de 2022, Protocolo: 838226.

ONDE SE LÊ: "Vigência: 08/08/2022 a 07/08/2022"

LEIA-SE: "Vigência: 08/08/2022 a 07/08/2023"

Protocolo: 838964

ERRATA

ERRATA da publicação do contrato 20/2022 - Exercício: 2022 publicado no Diário Oficial nº 35.074 de 10 de agosto de 2022, Protocolo: 838137.

ONDE SE LÊ: "Vigência: 09/08/2022 a 08/08/2022"

LEIA-SE: "Vigência: 09/08/2022 a 08/08/2023"

Protocolo: 838956

ERRATA

ERRATA da publicação do contrato 19/2022 - Exercício: 2022 publicado no Diário Oficial nº 35.074 de 10 de agosto de 2022, Protocolo: 838128.

ONDE SE LÊ: "Vigência: 08/08/2022 a 07/08/2022"

LEIA-SE: "Vigência: 08/08/2022 a 07/08/2023"

Protocolo: 838949

CONTRATO

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 171/2022-SEGUP/PA

Processo: 2022/347995

Exercício: 2022

Origem: Termo de Dispensa nº 004/2022-SEGUP/PA

Objeto: contratação de empresa especializada para fornecimento de conjuntos contendo Medalha, barreta, botão de lapela e estojo da Medalha CMTE JÚLIO CÉSAR - Grande Mérito da Aviação da Segurança Pública do Estado do Pará, conforme especificações do Termo de Referência.

Fundamentação Legal: Parecer Jurídico Nº 394/2022-CONJUR

Data da Assinatura: 08/08/2022

Vigência: 08/08/2022 a 07/08/2023.

Valor Global: R\$ 15.767,40 (quinze mil, setecentos e sessenta e sete reais e quarenta centavos)

Programação Orçamentária: Programa de Trabalho: 06.181.1502.8838 - Realização de Missões do Grupamento Aéreo e Fluvial, Natureza: 339030, Fonte: 0101.

Contratada: QC ARTIGOS MILITARES E BRINDES EIRELI

CNPJ: 32.800.531/0001-55

Endereço: Rua Canadá, nº 85, Bairro Rancho Novo - Nova Iguaçu/Rio de Janeiro

Ordenador: PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA

Protocolo: 838991

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2022-SEGUP/PA

A Secretaria de Estado de Segurança Pública e Defesa Social por Intermediário do Fundo de Investimento de Segurança Pública - FISP, comunica que realizará Licitação na Modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔNICA, do tipo MENOR PREÇO pelo critério de julgamento MENOR PREÇO POR ITEM, modo de disputa ABERTO.

OBJETO: Aquisição de 100 (cem) MACACÕES, 100 (cem) LUVAS e 100 (cem) BONÉS PARA VOO, para atender às necessidades do Grupamento Aéreo de Segurança Pública do Pará - GRAESP/SEGUP-PA

DATA DA ABERTURA: 25/08/2022.

HORA DA ABERTURA: 10:00 h (Horário Oficial de Brasília-DF)

ENDEREÇO ELETRÔNICO: [https://www.gov.br/compras/pt-br \(UASG: 925782\)](https://www.gov.br/compras/pt-br (UASG: 925782)

OBS: O presente Edital poderá ser adquirido no endereço eletrônico <https://www.gov.br/compras/pt-br ou www.compraspara.pa.gov.br>

Belém(PA), 10 de agosto de 2022.

CARLOS JOSÉ DA SILVA

CPL/FISP/SEGUP

Protocolo: 838533

FÉRIAS

**PORTARIA Nº 1461/2022-SAGA
BELÉM, 10 DE AGOSTO DE 2022**

CONSIDERANDO: O Plano de Férias 2022 da SEGUP.

R E S O L V E:

Conceder férias regulamentares no mês de setembro de 2022, ao servidor abaixo relacionado:

NOME	CARGO/FUNÇÃO	P. AQUISITIVO	PERÍODO A SER GOZADO	MATRÍCULA
EDUARDO SOCORRO DE ALBUQUERQUE PINTO	SECRETÁRIO DE DIRETORIA	2021/2022	01/09 A 30/09/2022	5945770/1

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA

Secretário Adjunto de Gestão Administrativa da SEGUP

Protocolo: 839064

POLICIA MILITAR DO PARÁ

ERRATA

ERRATA DA PORTARIA Nº 1031/22/DI/DF, CONTIDA NO DOE Nº 34.891 DO DIA 14/03/2022; **ONDE LÊ-SE:** SERVIDOR: TEN PM Adailson Brito Alvez. **LEIA-SE:** TEN PM Adailson Brito Alvez. **ORDENADOR:** CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA.

ERRATA DA PORTARIA Nº 2009/21/DI/DF, CONTIDA NO DOE Nº 34.747 DO DIA 26/10/2021; **ONDE LÊ-SE:** SERVIDOR: SGT PM Tarciso Agnaldo Ferreira Silva. **LEIA-SE:** SGT PM Tarcísio Agnaldo Ferreira Silva. **ORDENADOR:** CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA.

ERRATA DA PORTARIA Nº 3002/22/DI/DF, CONTIDA NO DOE Nº 35.074 DO DIA 10/08/2022; **ONDE LÊ-SE:** PORTARIA 3002/22/DI/DF. **LEIA-SE:** PORTARIA 4387/22/DI/DF. **ORDENADOR:** CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA.

ERRATA DA PORTARIA Nº 2285/21/DI/DF, CONTIDA NO DOE Nº 34.770 Do Dia 19/11/2021; **ONDE LÊ-SE:** Destino: Marituba-PA; **LEIA-SE:** Destino: Marabá-PA; **ORDENADOR:** CEL QOPM ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA.

Protocolo: 838647

Errata da PORTARIA Nº 704/22/DI/DF, contida no DOE nº 35.074 do dia 10/08/2022; **Onde Lê-Se:** Servidores: DANIEL MIRANDA BRITO, MAJ PM, MF: 57553871. **Leia-Se:** Servidores: BRUNO IBIAPENA TEXEIRA, MAJ PM, MF: 57199488/1. Ordenador de despesas: ROBINSON AUGUSTO BOULHOSA BEZERRA, CEL QOPM.

Protocolo: 839051

TERMO ADITIVO A CONTRATO

15º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO nº. 022/2007- CCC/PMPA; EXERCÍCIO: 2022/2023; OBJETO: O presente Termo Aditivo tem como objeto a prorrogação de prazo de vigência do Contrato Administrativo nº 022/2007 - DAL/PMPA, Locação de imóvel para abrigar a Sede do DPM, no município de Medicilândia/PA, por mais 12 (doze) meses, pelo valor total de R\$ 30.362,72 (trinta mil trezentos e sessenta e dois reais e setenta e dois centavos).; Data da assinatura: 05/08/2022; Vigência: 07/08/202 a 06/08/2023.; A despesa com este termo aditivo ocorrerá da seguinte forma: Programa: 1502 - Segurança Pública; Ação; (Projeto/Atividade): 26/8259 - Realização de Policiamento Ostensivo; Natureza da Despesa: 33.90.36.15 - Outros serviços de terceiros - pessoa física Locação de Imóvel; Plano Interno: 1050008259C.; Fonte do recurso: 0101 (Recursos Ordinários); Locadora: Sr. WALACE JACOBSEN KRUGER; CPF: 223.036.182-15; **ORDENADOR:** JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR - CEL QOPM RG 18044; Comandante Geral da PMPA.

Protocolo: 838593

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

HOMOLOGAÇÃO

O Comandante-Geral da Polícia Militar do Pará, no uso de suas atribuições legais, considerando os autos do Processo Licitatório na modalidade Pregão Eletrônico nº 19/2022 - DL/PMPA - PAE nº 2022/632129, que tem por objeto "Aquisição equipamento portátil detector e avaliador de junção não-linear, acompanhado dos respectivos acessórios e treinamento, visando atender as demandas da Polícia Militar do Pará." e considerando o disposto no art. 5º, inciso IV, da Lei Estadual nº 6.474/02 combinado com o art. 13º, inc. V do Decreto Estadual nº 534/20, Lei Complementar Federal nº 123/06, Lei Estadual nº 8.417/16, subsidiariamente da Lei Federal nº 8.666/93, bem como a PORTARIA Nº 002/2022-DL/PMPA.

RESOLVE:

01 - HOMOLOGAR a decisão adotada pelo Pregoeiro da PMPA, designado através da PORTARIA Nº 002/2022 - DL/PMPA, de 28 de julho de 2022, que adjudicou a proposta de preço apresentada pela empresa:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	QUANTIDADE	VALOR	RAZÃO SOCIAL
01	EQUIPAMENTO DETECTOR E AVALIADOR DE JUNÇÃO NÃO LINEAR	02	R\$ 432.000,00	BERKANA TECNOLOGIA EM SEGURANCALTA, CNPJ: 07.259.712/0001-79

02 - REMETER o processo licitatório a Diretoria de Projetos e Convênios, a fim de que sejam providenciadas as assinaturas dos contratos e emissão das respectivas notas de empenho.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

Quartel em Belém/PA, 10 de agosto de 2022.

JOSÉ DILSON MELO DE SOUZA JÚNIOR - CEL QOPM

Comandante-Geral da PMPA

Protocolo: 838635